
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00097
Título da Pesquisa:
EMANCIPAÇÃO DA BARRA DA TIJUCA/RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: 29 E 30/JUNHO/1988
Tamanho da Pesquisa: 892
Universo da Pesquisa: CIDADE DO RIO DE JANEIRO (SOMENTE ELEITORES DA BARRA)

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

203 22,8 22,8 22,8
360 40,4 40,4 63,1
329 36,9 36,9 100,0
892 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

465 52,1 52,1 52,1
427 47,9 47,9 100,0
892 100,0 100,0

q01 Você vai votar no plebiscito de domingo, sobre a emancipação da Barra da Tijuca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/Não decidiu
9 Outras Respostas
Total

559 62,7 62,7 62,7
192 21,5 21,5 84,2
140 15,7 15,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
892 100,0 100,0

q03 Você pretende votar a favor ou contra a emancipação da Barra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Outras Respostas
1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

331 37,1 37,1 37,1
217 24,3 24,3 61,4
326 36,5 36,5 98,0

18 2,0 2,0 100,0
892 100,0 100,0
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q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Nomes/Referências
9 Nenhum/Não tem
Total

85 9,5 9,5 9,5
46 5,2 5,2 14,7
12 1,3 1,3 16,0

7 ,8 ,8 16,8
110 12,3 12,3 29,1

44 4,9 4,9 34,1
86 9,6 9,6 43,7
48 5,4 5,4 49,1

454 50,9 50,9 100,0
892 100,0 100,0
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